

元宵节遇上情人节 “双节合璧”消费花样多

本报记者 徐冰沁

今天既是我国传统的元宵节,又恰逢西方情人节。民俗专家称,“双节合璧”,19年才逢回一次,实属难得。如此“良辰吉日”,众商家怎会错过这个掘金的好时机?

花店:实体网上都火爆
鲜花永远是情人节的主题。不过今年鲜花主产区昆明遭遇雪灾,产量锐减,玫瑰花的价格也大涨,市面上最高价格预计飙到30元/枝,但也拦不住爱情的脚步。昨日,记者来到市区花园路正东花坊,几位店员正在紧张地包装花束。该店老板告诉记者:“10多天前就开始接到鲜花的订单了,今天一天就有100多束的订单。”

不仅实体店预订红火,网上销售也热火朝天。淘宝仅2月10日一天,江苏鲜花交易就达9000多笔,全国排名第二。很多网友在春节前就已经提前预订了,这批网友错过了涨价环节,做到了“手中有花,心中不慌”。

大街上,电影院门口,更有许多小贩手捧鲜花做起了街头生意。没有做足“功课”的男同胞们提供家门口的服务。

商店:一日双节大促销
珠宝首饰店内,商家打出了很多应景的促销活动。人民路的潮宏基大厅长,海报上打出了两“情”相悦的广告。该店经理周小姐告诉记者:“元宵节与情人节碰撞,‘亲情’与‘爱情’相遇,送家人,送女朋友,都可以在本店找到合适的礼品。”

乐天玛特超市内,元宵的字样随处可见。一销售手机的柜台上,一位父亲为刚上大学的女儿购买了一部手机,商家贴心地送上两束玫瑰花。女儿表示:“我还没有男朋友,没去过情人节。没想到今年的双节,我既有元宵节礼物,又有情人节礼物。”

巧克力品牌打起了促销战,这边满百立减,那边忙送好礼,甚至有商家别出心裁,推出了巧克力花束。99g一束的巧克力花仅售50元,不少市民争相购买。此外,元宵也别出心裁,思念汤圆推出了全新的玉汤圆五彩系列。销售员告诉记者:“为了迎接双节,厂家特地推出了巧克力馅的元宵。”不少市民表示很愿意尝一下这样的新口味。

餐厅:中西合璧两不误
根据启东风俗,元宵节要“捉老太婆”。位于幸福二村的高家摇面店门口,市民排起了长龙。店主高师傅告诉记者,正月十二开始,店里的生意就忙多了,一天要卖出1到2吨。“我和老伴儿两个人忙不过来,喊亲戚来帮忙。昨天通宵轧面,忙个不停。”高师傅高兴地说道。

这边在张罗着元宵节的团圆饭,那边在忙着跟男女朋友吃爱心大餐。位于和平路上的西餐厅内,情人节的氛围已经十分浓郁了,餐厅特意推出了情人套餐。该店服务员告诉记者:“情人节当天我们不接受预订,以实际到店为准。”

很多咖啡店也同样推出了情人节套餐,位于天鼎广场的一家咖啡厅就推出了108元的双人西点套餐,内容为一枝玫瑰花,两份西点,两杯手工咖啡。该店同样也不接受预订,“这一天顾客实在太多。”



超市“爱意”盈盈。 姜雨蒙摄



摇面店生意红火。 姜雨蒙摄



莫为过哪个节而纠结

◇晓天

微博、微信及各大论坛,“好好把握啊,下一次双节相遇要等到2033年了!”“左手爱情,右手亲情,好难选啊。”网友纷纷感叹“到底是陪家人团圆呢?还是和恋人约会?”

今年的2月14日是我国传统的元宵节,同时也是西方的情人节。原本“双喜临门”的好日子却让不少人犯了愁,翻看

2月14日情人节是西方的传统节日,男女在这一天互送巧克力、鲜花,以表达爱意或友好。商家的营销推广加上年轻

人的追捧,把情人节的氛围烘托得异常热烈,也让人们抱以近乎疯狂的热情。鲜花、巧克力、饭店、宾馆……久而久之,这西方的节日也已成为不少中国年轻人必过的重要节日。

而今,西方情人节撞上中国元宵节,陪了家人把心冷落恋人,热了爱情又有疏远亲情的内疚。这节怎么过?乍一看,两节似乎内存矛盾。对此,南京民俗专家

陈济民和南京大学历史系教授贺云翱都表示,七夕节和元宵节都是中国古老的传统节日,从历史溯源来看都有有情人终成眷属的寓意,因此两个都可当作中国的情人节。由此看来,这元宵节的阖家团聚,包含的不仅有亲情也有爱情。因此转变下思路,无论是陪“佳人”还是陪“家人”,都不悖离传统。

亲情和爱情,都不只在朝朝暮暮。所以,过二人世界不等于不珍惜亲情,要亲情也不等于没有爱情,过节应该怎么过就怎么过。元宵节撞上情人节,19年才等到一回,既然元宵节也能称作中国“情人节”,何不勇敢地爱情带回家!既经济又环保,陷入两难的小伙伴就不用纠结了。

眼红同村人家富 偷骨灰盒施敲诈

本报讯 公墓是让逝者安息、生者寄托哀思之地。然而一伙缺德鬼发财心切,竟将罪恶之手伸向了公墓,偷盗骨灰盒并以此敲诈。近日,市检察院以涉嫌敲诈勒索罪批准逮捕了3名犯罪嫌疑人。

去年12月下旬,北新派出所接到邦道村村干部报警称,邦道村的安息堂内有骨灰盒被盗。临近年关,本地多有扫墓习俗,骨灰被盗,事关重大,民警立即赶到现场。经过勘察,初步判断这不是一起简单的盗窃案,犯罪嫌疑人很有可能借此敲诈勒索。果然,两天过后,受害人王某接到一个陌生电话,电话中称其父的骨灰盒被盗,说完对方就挂了电话。

民警得知这一线索后,嘱咐王某先不要主动联系对方,避免打草惊蛇,一有新情况立刻通知警方。一个星期后,对方果然按捺不住,打来电话向王某索要15万元。警方通过侦察,迅速出击,连夜将杨某等3名犯罪嫌疑人抓获,并追回了被盗的骨灰盒。杨某同为邦道村人,眼见同村王某家中富裕,心生歹念,召集另外两名同伙,在夜间翻过村安息堂的围墙,砸坏门锁,偷走了王某父亲的骨灰盒,藏在别处,企图进行敲诈勒索。不料,年还没过完,就进了班房。

(王天威 张文明)

欠下赌资生歹念 偷盗得手尽挥霍

本报讯 都说“二十之青年富于青春”,在这个花样年纪,原本可以有一番作为,而90后青年黄某却痴迷上了赌博。为了偿还巨额赌资,他在大年三十晚上入室盗窃。2月10日,警方将涉嫌盗窃的黄某抓获。

黄某今年刚满25岁,平日里游手好闲不务正业,并染上了赌博的恶习。年前欠下了十几万元赌债,眼瞅着还不了钱这个年是过不好了。有过多次偷盗前科的他想起了“重操旧业”。他记得多年前曾在惠萍镇一家彩钢厂打过工,老板住在厂内,卧室里肯定有贵重物品和现金。大年三十晚上7点多,工人放假,老板外出,厂里空无一人。黄某熟门熟路地翻墙进厂,破窗进入了老板的卧室,窃得金条、首饰、银元及少量现金共计价值7.6万元。

黄某在作案后立即销赃,得利3万多元。他用赃款给自己买了一台苹果5S手机,而年还没过完,剩下的钱又被他在赌桌上输了个精光。警方经过侦查将犯罪嫌疑人黄某锁定。2月10日,“潇洒”了10天的黄某在家中被抓获。

(王天威 陈宇虹)

超越红米 5寸大屏智能手机 599元

大智汇手机工厂店

引发全城 抢购风暴

工厂补贴 手机最高直降 800元!

孝心敬老 老人机仅售 99元限量抢购!

服务工薪 双核智能手机 399元零利润促销!

更有充电宝、内存卡、电池、真皮手机套等精美礼品!

销售热线 83803300

店址: 汇龙镇和平中路(供电大楼向南100米,开来华府对面)

